



**В Тюменской области вынесен приговор двум местным жителям, признанными виновными в пособничестве и убийстве односельчанина, числившегося пропавшим без вести с сентября 2015 года**



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Абатского района 1995 и 1989 г.р. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, из хулиганских побуждений), ч. 5 ст. 33, п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (пособничество в убийстве из хулиганских побуждений).

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области находилось уголовное дело по факту без вести пропавшего жителя села



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Абатское 1965 года рождения, которого в последний раз родственники видели в ночь на 19 сентября 2015 года. Несмотря на отработанный круг общения мужчины, а также проведенные поисковые мероприятия в 2015 году, добиться результатов не представилось возможным, однако все необходимые мероприятия по уголовному делу продолжались.

Следствием и судом установлено, что в ночь на 19 сентября 2015 осужденные, находясь на территории села Абатское Абатского района Тюменской области, распивали спиртные напитки. В какой-то момент между двумя молодыми людьми произошел спор, в результате которого 19-летний мужчина решил доказать своему 26-летнему знакомому, что способен убить первого встречного человека. На автомобиле, который находился в пользовании второго фигуранта, они подыскали в селе Абатское свою жертву. Им оказался ранее незнакомый односельчанин, который возвращался из гостей домой в состоянии алкогольного опьянения. Злоумышленники предложили мужчине подвезти домой, на что последний согласился. Доехав до соседней улицы, они нанесли потерпевшему множество ударов кулаками по телу. После этого отвезли его в безлюдное место - лесной массив, расположенный недалеко от села Абатское Абатского района, где 26-летний осужденный предоставил своему приятелю штыковую лопату, острием которой последний нанес не менее трех раз ударов мужчине по голове. От полученных ран, последний, скончался на месте. Чтобы сокрыть следы, они оттащили его тело вглубь леса, засыпав листьями, а на следующий день 19-летний злоумышленник, вернувшись на место преступления, утопил тело в болоте.

В ходе проверки показаний на месте, фигуранты рассказали об обстоятельствах совершенного преступления. В указанном месте человеческие останки были обнаружены. Назначен и проведен комплекс экспертиз - судебно-медицинская, молекулярно-генетическая и другие.

Суд назначил подсудимому, совершившему убийство, 17 лет лишения свободы, а его пособнику 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. После освобождения они будут ограничены в свободе передвижения в течение 1 года. Кроме того, взыскал с осужденных в пользу родных погибшего 5 млн. рублей в возмещение морального вреда.

28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1643439>